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Bxoxnasi KOHTpO/IbHAsA padoTa

PabGora mpenHasHadeHa aJis MPOBEACHUS MPOLEIYPbl BXOJHOTO KOHTPOJIS
y4damuxcs 8 Kiacca B 00pa3oBaTeIbHOM YUPEXKIACHUU 1O MPEAMETY «Anredopay.

PaGota paccunrana Ha 45 MuH.

Pacnpenesienre 3ajaHu il 10 OCHOBHBIM TeMaM aJre0pbl 8 kiacca

No | Tema ban

1 Crenensb ¢ 1enbIM ToKazaTenem | a) 16amr, 6) 16amn

2 Pemienue nuHeiHbIX ypaBHeHuid | 1 Gamn

3 [TpeobpazoBanue IpoOHO- | a) 16amn, ©6) 16am,
JTUHEUHBIX BBIpakeHUM: | B) 16am1, 1) 16amn
CIIO)KCHUE, YMHOKCHUE, JICTICHUE

4 dopMmybl COKpameHHoro | a) 16amn, 0) 16am,
YMHOXKEHUS B) 10amn

5 Pemenue TekcTOBBIX 3amad  (c
TTOMOIIBI0 CHCTEMBI YPaBHCHU )

2 Oamta — 3adaua peuleHa npasuibHo,
1 Oamn — 8EPHO cocmasnena
Mamemamuyeckas Mooeib, HO  Jaubo
3a0aua pewieHa He 00 KOHYd, JaUOO
0ONYyUleHa 8bIYUCTUMENbHASL OUUOKA

IIIkana nepeBoga HaOpaHHBIX 0AJIIOB B OLIEHKY N0 NATHOALIBLHOM HIKAJe

Uwncno HabpaHHBIX OAJIII0B 0-5 6-8 9-11 12
Onenka 2 3 4 5
OTBeTHI:
3agaHHe 1 2 3 4 5
1 papHanT |2)9 |5 a) 41 6) _12‘ a)x* -6x+9 Mram -
6)5 6 21x x -36 6)4a* + 20ab+ 256° | 3M.
B) 3ab r)-‘fm B)9x" —y° Kyptka -
2 2a ZM
2 BapHaHT |a)4 li a) 43 8 ayn’ —4n+4 AasboMm -
6)9 7 45x ¥ -16 |6)4a’ +12a5+95° |15 py6|
2 V8ot - P -
B)ﬁ r) 25bx B)16x" — 3 Terpaas-3
2a 6a pyo6
3 papuaHT |a)16 | 4 |, 37 18 a)y’ -8y+16 Tapas — 7
6)49 | 11 15x x -81 6)9a° +12ab+45° | KT,
) dab r) 35x) 8)251‘: __}: ["aHTe1p —
3 2a S Kr
4 BapHaHT |a)25 |5 a) 51 14 a)a® -10a+25 Kapanaam
6) 4 8 40x X -49 | 6)16a” +24ab+95° | -5 py6.
7 6bx” B)36x" —y° JlacTHK - 7
B) — r -
) 2a ) 5a py6




BxoaHasi KOHTpo.IbHas padoTa no aarebpe. 8 Kaace

Bapuanrt 1

1. BeI9HCIHTE:

8) 37*-3%; )55

2. Pemnre ypagHeHHe 3(x —2)—5(x+ 1) = —8x.

3. BBINOTHHTE JeHCTBHA:

6) ;_;- B) 7a3 .i- r) _12xyz . 24y

5a% " 25a%b

B ., 2
a) 3x i3 7% x-6 x+6 14a?’
4. TIpeoGpasyiite arrefpandeckoe BhIpakeHHe B MHOIOYIeH CTaHIapTHOIO BHIA:
a)(x —3)% 6) (2a+5b)*; B) (3x—y)(y+ 3x).

5. Ha 5 m1ameifi H 4 KypTKH nonrto 23 M TKaHH, a Ha 2 [1ama H 6 KypTok — 18 M.
CKOJIBKO TKaHH TpefyeTcd Ha MOomHB 1 Miama H Ha NOmHB 1 KYpTKH?

Bxoanas KoHTpoabHAs paboTa no aarebpe. 8 Kaace

Bapmuanr 2

1. BRIMHCIHTE:

a) 274:2% 8) 37%:3*.

2. Pemure ypaBHenne 5(x — 1) —3(x + 2) = —5x.
3. BeINoTHHTE JeHCTBHA:

x RS s Lo - B
a) Sx + ox’ 6) x—-4 x+4’ B) 130

5b | 152y 18y
6“” )

2 7a® " 35a?b

4. IlpeoGpasyiite arre6paHdeckoe BhIpakeHHe B MHOIOY/IeH CTaHIapTHOrO BHIA:
a)(n—2)% 6) (2a + 3b)%; B) (4x — y)(y + 4x).

5.3a7 anp6oMOB H 2 TeTpaaH 3amtaTiim 111 pyGaeii, a3a S a1s60M0B H 3 TeTpalH -
84 py6as. CKoabKO CTOHT 1 a1b60M H CKOJIBKO CTOHT 1 TeTpaas?



Konrponbhas padora Ne 1 mo reme « DyHKUMH U rpapuKm»

K—-1 I sapuanm
4

4%,

5%,

Haobpasure Ha KOOPAMHATHON OCH UHCIOBOH NPOMEKYTOK:
a)[-3;2) 6)(—5 —2: B) (-2 5).

Vramure naufonsinee 1 HAUMEHbINEE [EJI0e YHCIO0, NPHHAMA-
JIeMKALee aTOMY quclnonouy OPOMEXYTKY.

JNana GpyHRUMA Yy = 7,

a) INpuragnexar am rouxm A(—0,1; 10), B(—0,2; — 5),
C(2; 0,5) rpadpuxy aroit dynrumu?

6) KakoMy 4MCIOBOMY NPOMERYTRY NPHHAMAIEHKAT JHAYECHHA
y, ecan x€[1; 2)?

IMocrpotite rpadux Gynxnun y = x*, Boapacraer wan yOniBa-
er ara QyHkuuA Ha npomexyrke: a) (— o¢; 0); 6) [0; +0)?
Kakomy qnc.uoaouzy NPOMEXYTKY HNPHHAJIEKAT JHAYEHHS
20 —2 ((2___1 )+3a. ecuri ae(-l—; 3
a—3 a+1 a-1 3" 2
Ilepsaa Gpuraja BHINONHHT 3ajaHue 3a a aHeil, sropas Opu-
rajia BHITIOJIHHT TO Xe 3aganwe 3a b auell, a npM COBMeECT-
HoMt paboTe OHM BHINOJHAT TO ke 3ajganue 3a t aHei. Kako-
MY YHCJOBOMY NPOMEXYTKY HAMMEHLIIeH JANHHLI NPHHAM-
JIeJKAT JHAYEHHSA f, ecan HD<a<8 u 20< b= 24?7

BRIpaXXKeHua A =

K—1 Il sapuanm

1.

2.

3.

4%,

5%,

Haobpasnre HA KOOPDAMHATHOH OCH YHCJIOBOH IPOMEMKYTOK:
a)[-2;3; 6)(-6; -3 B)(—5; 3).

Yraxure Hauboabinee 1 HAMMEHLUISE [EJoe YHCA0, MpHUHAK-
JeKAINee 9TOMY YHCJIOBOMY HPOMEKYTKY.

Iana byExumas y = x°.

a) Ilpumagaexar am toukm A(—10; —100), B(8; 64),
C(— 6; 36) rpapury aroi PyHruur?

6) KakoMy YHCAOBOMY NPOMEXYTKY NDHHAAJEHKAT IHAYCHHA
y, ecim x€[1; 5)?

[Tocrpoiire rpadux QyHROHN Y = —l; Boapacraer nan yOnna-

er aTa DYHEKUMA HA npomexyrke: a) (—oo; 0); 6) (0; +°0)?
KakoMy YHCJIOBOMY MPOMEKYTKY NDHHAAJNEKAT IHAYEHHHA
BRIpAYKeHHA A = da” 4 ol el )+2a ecan ae(l- l)?
a+3 a-1 a+1l < 4' 2

Ileppas Tpyba Hanoanur Oacceifn 3a a 4, sropas Tpyba Ha-
noxuuT Gacceiin 3a b 4w, a npum coBMecTHOH# pabore oHuM Ha-
noNHAT TOT ;e Oacceitn 3a f 4. KakoMy QMcJ0BOMY IpoMe-

WMYTKY HAMMEHBINEH AJMHBI NPHHAJIEKAT SHAYCHUA !, ecaH
20<a<24 nu 30<b=40?




KonTpoabnas padora Ne2 no teme «KBagpaTHble KOpHU»

K—2 I sapuanm
1. Bruiuucanre:

a) 5V1,44-2(V3):  6) 4 6%-3 1%; 8) (V20— V5).

2. Cpasaure uyncna:

a) V5 u \V3: 6) VO,5 u \/%

3. Yupocrure:
a) 5V3 - V12 + V75; 6) (4V3-V18)- V2 -4V6.
4. Coxparure apobs:
s ht P P A/ SN L
V10 + V2 Ve -V3 Vax+2
5*.Ocpobopurecs 0T MPPAMOHANILHOCTH B 3HAMEHATeJe APODH:
6) | 1

2
a) —; - B) — -
) V7 V5-Vv3 V4-2V3
6*.Ha dabpuxe umeercs asa copra yas — no 30 u mo 50 p. aa
1 kr. Ilo ckOAbKY KHJIOIDAMMOB 4ast KA&XAON0 COPTa HYXKHO
B3ATh A noayuesusa 500 kr cmecw mo 35 p. sa 1 xr?

K—-2 Il sapuanm
1. Brruucaure:

a) 6V1,21-2(V2)y; 6)8 2} -3 /5_%; B) (V18- V2),
2. CpaBHHTE YMChAa: {_V

a)\/(_iu\/g; 6)\/1._511\/1%.
3. Yopocrure:

a) 3V2+ V50 - V18; 6) (2V5 - V27)- V3-2V15.
4. Coxpature Apobsn:

V-2 | g) 3+ V3 . = x* -3
Vid-2v2' V16 + V5 V3r+3
5*.OcsobosuTecs OT MPPANMOHANLHOCTH B 3HAMeHATeNe APOGH:
3 1 1
a) —; ) H R) ——.
NG Vi-V56' Vi+2vs

6* Ha dabpuxe umeercs asa copra uyas — no 40 u no 60 p. 3a
1 xr. Ilo cKOZBKY KHMAOrpAMMOB Waf KayKAOTO COPTA HYMKHO
B3ATL Ans nonydenns 400 xkr cmecn mo 55 p. sa 1 xr?

KonTpoabhas padora Ne3 no teme «KBagpaTHbie ypaBHeHHsI»

K—3 I sapuanm

1. Pemmure ypaBEeHHE:
a) xX*—4x—140=0; ©6) 5x*—11x+2=0;
B) x*— 2006x + 2005 =0.

2. Paznomure HA JAHAeHHLE MHOMHTEIH HKBAADATHRIE Tpex-
umen 32 —-2x-1.



3.
4.

5*.

Vpasrenne x* + px—6=0 uameer xopens 2. Hailigure ero sro-
poH KOpeHb M YHMCJIO p.

IIycts x, ® x, — KOPDHM KBAJADATHOIrO ypasHeHus x* + 2x —
=5 =0, CocraBsTe KBajpaTHOe YpaBHEHHE, KOPHAMH KOTO-

1 1
Poro ABAAKOTCA WMCAA - B .,
e X3

HecKoNbKO OAHOKJACCHMKOB OPraHM30BAAM TYPHHD HO IIax-
martaM. Kaxanif yHaCTHHMK TYPHHDPA CHIrDAJ] ¢ KAXKAKM 10
OAHON napTHH. 3a BRIMIPHIII NPHCYXAanW 2 OYKA, 38 HH-
4610 — 1 ouko, 3a npourpweim — O ouxos. [lobegurens Typ-
aupa Babpan 15 ouxkoB — B 5 pas MeHbIIe, 9éM OCTAJLHEIE
yqac'l:'uuxu pMecte BaaThie, CKONBKO OBLJIO YYACTHHKOB TYp-
HHpA

K-3 Il sapuanm

1.

Pemnre ypasHeRne:

a) X*+2x-195=0; 6)3x—-Tx+2=0;

8) x* + 2005x — 2006 = 0,

Pasnoxure Ha JAMHEHHBIE MHOMNKHTENIH KBaJDATHHI Tpex-
unen 2x*+ x—3.

3. Vpasuenme x*—5x+¢ =0 umeer xopens 3. Haitaure ero sro-

5%,

poit KOpeHb B YHCJIO §.

Ilyets X, M X, — KOPHM KBAJPATHOIO ypasHeHus x° — 3x —
—7=0. CocraBsTe KBajApaTHOE ypaBHeHHE, KODHAMH KOTO-
poro ABJAAIOTCA YHCIA *Ln H XL’

HeckonpKko OAHOKNACCHHKOB OPraHM30BaAN TYPHMP MO INAII-
kaM. Kamaumit yqacTHMK TYPHHpA CHIrPad ¢ KaXAbIM 10
ONHOH MApPTHH. 3a& BHEIMrPHIN HpHcyXaaan 2 ouxka, 3a HH-
4bi0 — 1 ouko, 3a npourpeim — 0 ouxkon. Tpu aywmux
Hrpoka Habpanu smecre 44 ouxka — B 2 paza MeHbIIe, YeM
OCTANIBHLIE YYACTHHKH, BMecrte BasThe. Croabxo G0 yua-
CTHHKOB TypHHpa?

KonTpoabHas padora Ne4 no reme «PanuoHasibHbIe ypaBHEHUS»

K—4 I sapuanm
Pemmnure ypasuenne (1—2):

1.
2.
3.

a) (2 —5x— Tz~ 1)=0; 6) X ~9x=0; B)xX—T*+6=0.
zx - 3% =8 3 5 = 2 1

x~2 0; 6) ,’+zx+1-1—g‘+x—l'
JlBa BesOCHIEAMCTA BHIEZKAIOT OJHOBPEMEHHO M3 NMYyHKTa A
H HANpaBnAlOTCA B nyeHkT B, yaanesnnit or A ma 90 xm.
Ckopocts nepsoro senocunegncra Ha 1 KM/4 Soabme CKOpO-
CTH BTOPOro, NO3TOMY Nepsbid BesocHnegucT npubuia B B Ha

1 u pansme Broporo. Kakosa CKOPOCTE KAMAON0 BEJOCHIIE-
maacra?

a)

4* Pemmure ypasueamne (x° — 5x)* + 10x* —50x + 24 =0.
5* Pemnre ypasuenme x° + ax® ~ 5x + 6 =0, ecin HaBeCTHO, UTO

OAMH M3 ero KopHeil pasen 3.



K—4 11 sapuanm

Pemure ypasseuue (1—2):

1. a) (8x* —2x~5)x+2)=0; 6) x*—4x=0; B)x'—6*+5=0.

X-2x-8 . §:- 1 B

& a) o= 6) Toiesd i =

3. Ilepsuiit Tokaph BHTAYMBAET B Yac Ha 2 geranu Goasuie, Uem
sropoii. [losromy on BuiTount 60 aeranedi ma 1 4 pausme,
geMm BTOpON TOKaph. CKONBKO Aeraneil B WaCc BuITAYMBAET

Kaxasili TOKaph?

4* Pemure ypasaenmne (x°+ 8x)* — 14x* —42x +40=0.

5* Pemure ypasHenue x° + ax’ — 5x — 6 =0, ecanm u3BecTHO, 4TO
OAMH M3 ero KopHeil pasen 2.

KonTpoabHast padora NeS no teme «JInHeliHasi, KBagpaTu4Has U APOOHO-
JIMHeHHas1 (PyHKIUSA»

K—-5 I sapuanm
1. Ilocrpoiire rpadux Qysximm:
a) y=-—3x; 6) y=2x—1.

Hsnserca nam Qyuxums sospacramomeit (yOmBawmeit) =a
MHOMecTee R?

2. Ilocrpoiire rpadmr dymxmmn:
a) y =—2x% 6) y=(x+2)*—1,
Haiizure npomexyrkn Bospacranus (yOmiBanmsa) dyHKumMs.
Vrkakure sHaueHHe X, OpPH KOTOPOM (PYHKIHS NOCTHraer
HanboNbIIero (HaMMeHbIIero) 3HAYeHUA.,

3. 'padux Qysxumm y = kx + [ UPOXOAHT Yepes TOUKH
A(0; —3) u B(2; 1). Haiture k u L.

4. Ilocrpoitre rpaduk Gynkuun y=x*—6x + 5. Onpeaeanre no
rpaduKy, Ha KAKOM YHCJOBOM MPOMEXYTKe (DYHKIMUS pH«
HHMAET OTPHIATENALHLIC 3HAYCHHSH.

5*. Bunyckas B feHb Ha 2 craHka GONbIIe, YeM HAMEYEHO IO
naany, sapop seinycernn 80 craHkos 3a 2 gHS A0 CpoKa.
CKONBKO CTAHKOB B JeHb BHINYCKAaNA saBoa?



K-5 II sapuanm

1. Tlocrpoiite rpadux Gyuxmun:
a) y=2x; 6) y=—3x+2.
Ssnserca am dymkums sospacranomedt (yOmsamomeit) na
MHOxecTRe R?

2. Ilocrpoiite rpadur GyHKmnm:
a) y=—3x% 6) y=(x— 1)~ 14,
Haiigure npomexyTku Bospacranus (yOuBanmns) dyHKUHH.
Vraxure 3HaueHHe X, NPH KOTODPOM (QVHKIMSA MAOCTHraeT
HanbGoapumiero (HaMMeHLIIEero) 3HAYEHHA.

3. I'paduk dysruun y = kx + [ npoxogur yepea rourku A(0; 5)
u B(2; 1). Hatinare k& u [.

4. Tlocrpoiite rpadpux Qysxumn y = — x° + 4x — 3, Onpexenure
no rpadmKy, HA KAKOM YHCJIOBOM HOPOMEXKYTKe (QYHKIHS
NPHHAMAET MOJMOKHTENLHBIE 3HAYECHHA.

5*.Ilceay Guin sagepykan ma cranmum Ha 12 mus. Yrobm npoii-
TH y4acTok nytH B 60 km Oes omosgaHus, MAIIHHHCT yBe-
JHYHA CKOpocTh noeana Ha 10 xm/u, C kKakoll CKOpPOCTBIO
wesn moean?

KonTpoabnas padora Ne6 no reme «CucreMbl paliiOHAIBHBIX YPABHEHUIT»
K—6 I sapuanm
H [ x+y=—2,
1. PemaTe CHCTEMY VPABHEHH o Dxy + ¥ =16.

2. PemmTe rpajuueckdM cnocoboM cHcTeMy VDABHEHHN:

y=0,5x+38, jy=x+2,
H}{y:21—3; 6) Iiy':f—ﬁI'FE.

3. Ilpn kakux sHavenusnx b, ¢, & u [ rpapuxn Ppynroui
%=kx+l 1 y=x+bx+c nepecekalorca B Toukax A(6; 4) u
(4; 10)?
4. {maromans npaMoyroasauka passa 10 cm, a ero mepmmerp
paser 28 cm. Haitgnre CTOPOHE! NPAMOYTOJLHHKA.

5* Pemure cucTeMy ypasHesmi { ;}’:y; l22.5.

K—6 Il sapuanm

1. Pemure cucreMy ypaBHeHmit [i’:—yzi; i =4
2. Pemunre rpadpuueckum crnocofoM cucTeMy ypaBHeHHIH:
y=0,56x+35, y=x—1,
a) y=3x—05; 6)ly=x’+2.a:—3.

3. Ilpn xkaxux smawennax b, ¢, & u [ rpaduxn Qynxnui
y=kx+1l n y=x*+bx+c nepecexarorca B Touxkax A(—4; 4)
n B(—6; 10)?

4. JlmaroHans npAMOyroasHHKa pasHa 13 cmM, a ero nepumerp
pasen 34 cm. Hafigure CTOPOHE INPAMOYroJbHHKA.

5* Pemmnre cucremy ypassenuii [?: } i02'9.



Kpurepun oneHuBaHus

Ommemxka «5»: - paboTa BBINIOJIHEHA TTOJIHOCTHIO;

- B JIOTHUECKUX PACCYKJICHUSAX U 0OOCHOBAHUHU PELLEHUS HET MOTPEIIHOCTEN;

- UCTIOJIb3YIOTCSl 3HAHUSI B HECTAHIAPTHBIX CUTYAIIUSX;

- B PEIICHUH HET MaTEMaTUYECKUX OMUOOK (BO3MOXKHA | HETOYHOCTh, OMUCKA, HE
SIBJISFOIIASICS CJICJICTBUEM HE3HAHUS UM HEMOHUMAaHUs yueOHOro MaTepuara.
Ommemka «4»: - paboTa BBINIOJIHEHA TIOJHOCTBIO, HO JomylieHa 1 ommbka umm 2-
3 Hepou€Ta B BBIKJIAJKaX, PUCYHKaX, 4epTexax M rpadukax WU BBIIOJIHEHA
pabora BepHO Oosee 2/3 oObéMa.

Ommemka «3»: - YUCHUK BIaJieeT 00s3aTeNbHBIMU YMEHHUSIMU IO MPOBEPSIEMON
TeMe. BblnosiHeHa BepHO MOJ0BUHA paOOTHI.

Ommemxka 2»:- YUYeHUK B HEKOTOPOH CTENEHH BiaJleeT o00s3aTeNbHBIMU
YMEHHSIMU MO TIPOBEPSIEMOM TeMe, HO paboTa BBINMOJHEHA BEPHO MEHEE MOJIOBUHBI
paboTHI.

Kpurtepun ouenuBanus 11 yueHuKkoB ¢ OB3:

Ommemka «5»: - paboTa BHINIOJIHEHA MTOJIHOCTHIO;

- B JIOTUYECKUX PACCYKACHUSAX U OOOCHOBAHUH PEIICHUS HET MOrPEIIHOCTEH;

- UCITOJIb3YIOTCSl 3HAHMSI B HECTAHIAPTHBIX CUTYALUX;

- B PEIICHUH HET MaTeMaTU4YeCKUX OMUOOK (BO3MOXKHA | HETOYHOCTH, OMUCKA, HE
ABJIAIOIIASICS CIECTBUEM HE3HAHUS WM HEMOHMMAaHUs y4eOHOro Marepuaa.
Ommemka «4»: - paboTa BBITIOJIHEHA MMOJTHOCTHIO, HO JonylieHa 1omuoka umu 4-5
HeZ04u€Ta B BBIKJIQ/IKAX, PUCYHKAX, YepTeXax U rpadukax WM BHIIOJIHEHA paboTa
BepHO Oosee 1/2 o0bema.

Ommemxka «3»: - y4€HUK BJajieeT 00s3aTeIbHBIMU YMEHHUSMHU IO MPOBEPSEMON
teme. Pabora BriTiosiHeHa BepHO Oosee 1/3 o0béma.

Ommemka 2»:- Y4YEHUK B HEKOTOpPOM CTEMEHU BIAJEeT 00s3aTeIbHBIMU
YMEHHSMHU TIO TIPOBEpsSEMON TeMe, HO paboTa BBIMOJNHCHA BepHO Menee 1/3
o0BEMa.



HNTorosasi KOHTpOJbHAA padora.
HroroBast koHTponbHas pabota mo anrebpe 3a kypc 8 wmacca (yueOunux C. M.
Hukonbckuit) cocraBieHa B 2 — X BapuaHTax. IlepBas yacte comepxuT 11 3amaHuii 6a30BOro
YPOBHSI CIIO)KHOCTH, BTOpasi 4aCTh COCTOUT M3 3 — X 3a/laHWii MOBBIIICHHOT'O YPOBHS CIOKHOCTH.

Pa6ota paccuntana Ha 90 MUHYT.

Cneunduxanus
1.Ha3nayeHnue

OneHuTh ypOBEHb OCBOEHHS KaX/IbIM yJalluMcs KJlacca cojiepKaHMs yueOHOro MaTepuana 1mno

Kypcy anre0psl 8 kiacca

ConepxkaHre KOHTPOJIBHBIX U3MEPUTENBHBIX 33a/JaHUI OMpeesieTcs colepKanueM paboueit
MIPOTPaMMBI IO KypCy yaeOHOro mpenMera anredpa-8, a TaKkKe cofepKaHrueM TeMbl ydeOHUKa
11 0011e00pa3oBaTeNbHBIX YupexkaeHuit o penakuueii C.M. Hukomnbckoro.

2. IOKYMEHTBI, ONpeJeIolIue Co/iep:KaHue U CTPYKTYPY AUATHOCTHYECKOH padoThl
ConepxaHue 1 OCHOBHBIC XapaKTEPUCTUKHU MTPOBEPOYHBIX MATEPHAJIOB OMPEACIISIIOTCS Ha
OCHOBE CJIEAYIOINX JOKYMEHTOB:
— denepanbHbIN TOCYy1apCTBEHHBIN 00pa30BaTENbHBIN CTAaHIAPT OCHOBHOI'O OOIIIEro
o0Opa3oBaHMs
— C.M. Huxonsckuii, M K. [lotanos, H.H. Pemernuxos, A.B. llleBkun. [Iporpammsi no
anrebpe.7 knacc. [IporpaMMbl 0011€00pa3oBaTENbHBIX yUpexkaeHul . Anredpa 7-9 kiacchl.
Cocrasutens: T.A.bypmucrpoBa. Mockga. [Ipocsenienue, 2014r.

3. Coaep:xkaHue U CTPYKTYPa KOHTPOJIbHOI padoThl

Kasxxnprit BapraHT cocTOUT U3 6 3a1anuii: 4 3aganus 6a30BOro YpOoBHS, 2 MOBBIIICHHOT'O YPOBHS.
Pacnipenenenuie 3aganuii o ypOBHSIM CIOXXKHOCTHU, TPOBEPSIEMBIM 3JIEMEHTAM, YPOBHIO
MOJTOTOBKH, THIIAM 3aJJaHUH MPEACTAaBIEHO B Ta0IHMIIe

Ne YpoBeHb OrnucaHue 3J1eMEHTOB MPEAMETHOTO MeranpenmeTHbIe

3az1a coaepKaHus pe3yJIbTaThl

HUS

1 0a30BBIi ApudmeTnueckue TeUCTBUS C YUYUTHIBATh
OOBIKHOBEHHBIMH JAPOOSIMU YCTaHOBJICHHBIE
KBanpaTHblilt KOpeHb U3 Y cia IpaBUjA B
@OCYVY. KBaapaT cyMMBbI U KBaJpaT pa3HOCTH; | IJIAHUPOBAHUU U
(dhopMyra pa3sHOCTH KBaJIPaTOB KOHTpOJIE
PannonanbHbie BBIpOXKEHUS U UX crioco0a pereHus
npeodpazoBaHus OCYLLIECTBJISATh
CBoiicTBa KBaIpaTHBIX KOPHEW U UX WUTOTOBBIN U
MIPUMEHEHUE B BBIYMCIICHUSIX MOLIArOBBIN

2 0a30BBIi KBanpatusbiit TpexusieH. Pemenue KOHTPOJIb T10
panuoHaNIbHBIX YpaBHEeHUU. Pelienue pe3ynbTary;
KBaJPAaTHOT O YpaBHEHHs 10 (opMyam. OCYILECTBJIATh

3 0a30BBIi [TocTpoenue rpaduika GyHKIIHH 11O 3aMKCh
anroput™y(kBaapaTudHasi yHKITHUS) uH(bopMaIuu

4 0a30BbI Cucrema ypaBHEHHH, PEIICHUE CUCTEMbI
Peuienne npocreimmx HEIMHEHHBIX CUCTEM

5) MOBBINIEHHBIN | PelleHne TeKCTOBBIX 3a1a4 ajre0panyeckum
crnoco0oM

6 NOBBINIEHHBIN | Pemenune 3anau ¢ napamerpom. Bzanmuoe
pacrionoxenue rpapukoB QyHKINH .

4. Bpemst BbInoJIHeHHs padoThl — 90 MuH.



5. Kputrepum oueHuBaHus

Ne zananus | Koamnuectso Kputepuu orieHKH BBINOJHEHUS 3a/1aHUS
0aJu10B
1 1 OO60CHOBAHHO TTOJIY4Y€H BEPHBIA OTBET-1 021
2 2 Xon peleHus BEpHBIil, Oy4eH BEepHbIH 0TBEeT-20al1a

Xox penieHust BEpHBIil, BCE IIaru NpUCyTCTBYIOT, HO
JIOITYII[EHA OIKMCKA WJIM BBIYUCIMTENbHAS OmuOKa -106amt
Pemienue He COOTBETCTBYET HU OJJHOMY U3 KPUTEPHEB,
nepeyrciaeHHbIX Boie — () 6ansos

3 2 I'padux mocTpoeH BEpHO, 0OOCHOBAHHO MOJY4YE€H BEPHBIN
OTBeT -20ana

Xox penieHus BEPHBIH, BCE IIaru IPUCYTCTBYIOT, HO
JIONYII[EHa OMUCKA UM OJIHA BBIYMCIMTEIbHAS OMIMOKA UK
rpaguK IOCTPOEH HEJOCTATOYHO 0OOCHOBAHHO -16a1
PemieHne He COOTBETCTBYET HU OTHOMY U3 KPUTEPUEB,
nepevrciieHHbIX Bollie — 0 0amioB

4 2 Xon penieHust BEpHBIH, MOTy4YeH BEpHBIA OTBET-20aia
Xox penieHust BEpHBI, BCE Iard MPUCYTCTBYIOT, HO
JIOMYII[EHA OMMCKA WIIM O/IHA BBIYHCIUTENbHAS OIINOKA -
10amn

PerieHre He COOTBETCTBYET HH OJTHOMY U3 KPUTEPUEB,
nepevyrcaeHHbIX BhIle — 0 0anioB

5 2 Xon peuieHust BEpHBI, OTy4YeH BepHBI OTBET-20aia
Xop pellieHus BEpHbIi, BCE IIary MPUCYTCTBYIOT, HO
JIOITyIIIeHa OMMCKA WM O/IHA BEIYMCIUTENbHAS OINOKA HIIN
MOJIEb COCTaBJIEHA BEPHO, HO pelIeHuE He 3aBEPILEHO -
10amn

Pemenue He COOTBETCTBYET HU OJJHOMY M3 KPUTEPHEB,
nepeyrciaeHHbIX Boie — () 6ansos

6 2 Xon peleHus BEpHBIil, OIy4YeH BEepHBIH 0TBEeT-20al1a
Xox pemieHust BEpHBI, BCE Iaru MPUCYTCTBYIOT, HO
JIOIyIII€Ha OMUCKA WM O/IHA BBIYUCIUTENIbHAS OINOKA -
10amn

PelieHrie He COOTBETCTBYET HU OIHOMY U3 KPUTEPUEB,
nepeuncieHHbIX Bolie — 0 6aioB

ATOTO 11
6. llIkana nepeBoa 0a1JI0B B OTMETKHU
KoanuecTBo 0a1710B OTMeTKa
11-10 5
9-7 4
6-5 3
0-4 2




7. OTBeThI

Bapuant 1 Bapuant
2

Nel 1 Nel 0,5
Ne 2 a) -1;3,56) -2;1;2 Ne 2 a) -1;22 6) -4;2;4
Ne 3 IMapa6o.sa ,BeTBH BBepX, Ne 3 IIapa6ona ,BeTBH BBepX,

BepmuHa (3;-1) BepuiuHa (-1;-4)
Ne 4 (0,3;-0,4),(2;3) Ne 4 (2;3) (10,5;-14)
Ne 5 3 kmM/u Ne § 3kM/4
Ne 6 1)a=4; 2) (-0,4)(4,+x) Ne 6 K=-3,L=-8,C=16,B=7

9.1 ToroBasi KOHTpPoJIbHasi paboTa o anredpe 3a kype 8 kiacca YMK « Hukoubckuii
M.K.»
Bapuanr 1.
1 1

1.Jlokaxure, 4TO YHUCIIO SIBISAETCS PALMOHAIBHBIM 731 der

2. Pemmuth ypaBHeHue: a) 2x2-5x-7=0; 6) (x2- 4)(x*+ x— 2) = 0.

3.IMoctpouts rpadguk GyHKIHME Y= x%- 6X +8 .

2x—y=1,
4.Pemmmth cucTeMy ypaBHEHUN { 1,1_5
x y '

5.Katep, CKOpOCTh KOTOPOTO B CTOsT4EH Bojie 15 KM/d, OTIIpaBUIICS OT PEYHOT0 IpUYaia BHU3 MO
TEUEHHIO U, Poiias 36 KM, TOrHAJ IIJI0T, OTIIPABJIEHHBIN OT TOrO e nmpuyaia 3a 104 1o
OTIIpaBJeHus KaTepa. Haliiure CkopocTh TEUEHUS.

. (ax — 6y = 14,
6. Ilpn KakMX 3HAYEHHSX a CUCTEMa ypaBHEHHH
2x =3y =7
a) nMeeT 0ECKOHEYHOE MHOXKECTBO PEILICHUII;
0) UMeeT eqUHCTBEHHOE pelleHne?

Bapuant 2.
1 1
1.JlokaxxuTe, 4TO YHCIIO SABJISIETCS PALMOHAJILHBIM T5-1 vEer
2 Pemuts ypaBHeHue: a) 3 x2-5x- 8= 0; 6) (x2- 16)(x*+ 2x — 8) = 0.

3.IMoctpouts rpaduk GyHKIMH y= x2+2x -3 .

2x+y=17,
4 PemuTh CUCTEMY ypaBHEHUMN { 1_1_1
X y 6

5. TypHuCT, IPOIJIBIB IO TEUEHHUIO PEKU HA TUIOTY 12 KM, BO3BpaTHIICS 00OPAaTHO HA JIOJKE,
CKOpPOCTb KOTOPOIi B cTostuelt Bojie 6 km/4. Haligure ckopocTs TeueHUS pEKH, €CIIU U3BECTHO,
YTO Ha BCE ITyTEIIECTBUE TYPUCT 3aTPaTUII & 4.

6. Ilpu kaxux B, ¢, K u | rpaguxn pynxumit y= kx+l n y=x2+bx+c nepecekarorcs B Toukax
A(-4;4) u B(-6;10)?
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